
        EDELÉNY VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT 
            KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
   2007. július 11-én megtartott rendkívüli ülésének

a./ Tárgysorozata

b./ Jegyzőkönyve

c./ Határozata
                                               
    

T Á R G Y S O R O Z A T

1./ Szuhogy Község Önkormányzat intézményfenntartói társulása általános
     iskolai oktatásra-nevelésre.

2./ Szuhogy Község Önkormányzat intézményfenntartói társulása óvodai
     feladatokra.

      Jegyző távollétében:

E d e l é n y, 2007. július 11.

Méhész Katalin
      aljegyző



J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Edelény Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2007. július 11-én
     megtartott rendkívüli  ülésén. 

Jelen vannak:  Molnár Oszkár polgármester, Baricska Jánosné, Bartók Jánosné,
     Csabai Gyula, Hernádi Attiláné, Kiss András,  Lázár István, Magyar 
     Árpádné, Molnár Zoltán, Nagy Béláné, Németh András alpolgár-
     mester, Szatmáriné  Molnár Éva, Vattay Béla képviselők

Igazoltan távol: Borza Bertalan, Dr.Daher Pierre, Lukács András, 
                           Varga Ferenc, Vágó Tibor képviselők

Tanácskozási joggal jelen volt:   Méhész Katalin aljegyző
  Száz Attiláné Pénzügyi Osztály vezetője

1./ és 2./ napirend tárgyalásánál: Üveges Csaba Szuhogy Község alpolgármestere
   Kenézné Fóris Hilda Szuhogy-Felsőtelekes
   Községi Önkormányzatok körjegyzője
   Kaló Béláné szuhogyi Martinkó András
   Általános Iskola igazgatója
   Fórisné Nagy Márta szuhogyi Napközi-
   otthonos Óvoda vezetője

Polgármester  köszönti  a  rendkívüli  ülés  résztvevőit,  majd  megállapítja,  hogy  a 
rendkívüli ülés határozatképes, mivel a 18 fős képviselő-testületből 13 fő jelen van.
Ismerteti a rendkívüli ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint:

1./ Szuhogy Község Önkormányzat intézményfenntartói társulása általános
     iskolai oktatásra-nevelésre.
     Előadó: polgármester

2./ Szuhogy Község Önkormányzat intézményfenntartói társulása óvodai
     feladatokra.
     Előadó: polgármester

Polgármester  megkérdezi  a képviselő-testület  tagjait,  hogy a napirendi  pontokkal 
kapcsolatban van-e észrevétel, javaslat, indítvány.

Képviselő-testület  tagjai  részéről  a  napirendi  pontokkal  kapcsolatban  észrevétel, 
javaslat, indítvány nem volt.

Polgármester javasolja a rendkívüli ülés napirendi pontjainak elfogadását.

Képviselő-testület a rendkívüli ülés napirendi pontjait 13 igen mellett elfogadta, majd 
meghozta az alábbi határozatot:



2

128/2007./VII.11.) ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Tárgy: Rendkívüli ülés napirendi pontjainak 
  meghatározása.

Edelény Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a 
rendkívüli  ülés napirendi  pontjait  az  alábbiak  szerint 
határozza meg:

1./ Szuhogy Község Önkormányzat intézményfenntartói 
     társulása általános iskolai oktatásra-nevelésre.
     Előadó: polgármester

2./ Szuhogy Község Önkormányzat intézményfenntartói 
     társulása óvodai feladatokra.
     Előadó: polgármester

     
1./ Napirendi pont tárgya:

Szuhogy  Község  Önkormányzat  intézményfenntartói  társulása  általános  iskolai 
oktatásra-nevelésre.
Előadó: polgármester

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 133./ sorszám alatt.)

Polgármester a napirendet vitára bocsátja.

Hernádi  Attiláné  Oktatási-Közművelődési,  Ifjúsági  és  Sport  Bizottság  elnöke 
ismerteti  a  bizottság  javaslatát,  mely szerint  az  előterjesztés  határozati  javaslatát 
elfogadásra javasolja a következő módosításokkal:
-  A  határozati  javaslat  második  bekezdésbe  kerüljön  be  az  „1-8  osztály 
tagintézményként történő csatlakozásával” szövegrész.
- A negyedik bekezdés törvényi hivatkozása egészüljön ki a 88. § (6) bekezdésével.
- A második bekezdésbe a 2007. augusztus 21-ei határidő kerüljön be.

Baricska Jánosné  Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke a bizottság véleményét 
ismertetve  elmondja,  hogy  a  bizottság  három  módosító  javaslata  megegyezik  a 
szakbizottság  által  javasolt  módosításokkal,  melyet  a  Pénzügyi  és  Ügyrendi 
Bizottság egyhangúlag javasol elfogadni.

Kiss András  képviselő kérdése az,  hogy a befogadó iskola  igazgatójának bérét 
meglehet-e  osztani  úgy,  hogy  a  felét  Szuhogy  fizesse,  mert  úgy  gondolja,  hogy 
többletmunkáért több bér járna, másrészt a szuhogyi iskolában az igazgatói státusz 
megszűnik.

Polgármester úgy gondolja, hogy az új intézmény igazgatója Nagy Attila igazgató úr 
lesz, Kaló Béláné pedig a tagintézmény vezetője igazgató-helyettesi státuszban.
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Kaló  Béláné szuhogyi  általános  iskola  igazgatója  elmondja,  hogy  az  intézmény- 
vezető  pedagógus  munkát  is  ellát  és  a  vezetésért  pótlékban  részesül,  amely  a 
pótlékalap 300 %-a lehet. Szerinte ennél merült fel a kérdés, hogy Szuhogy ebben 
hogyan tudna részt venni.

Hernádi  Attiláné   képviselő  elmondja,  hogy  az  igazgatónak  a  pótléka  –  mint 
ahogyan  elhangzott  –  a  pótlékalapnak  maximum  300  %-a  lehet,  amely  jelen 
pillanatban 51.800,- Ft bruttó összeg. Nettó összegben ez csak 25.000,- Ft, ezért úgy 
gondolja, hogy nem lehetnek olyan kicsinyesek, hogy elkérjék ennek az összegnek a 
felét.

Polgármester  tájékoztatásul elmondja, hogy néhány héttel ezelőtt vetődött fel az a 
gondolat, hogy a reformintézkedések sorában most az oktatás kerül sorra, és ezért a 
kisebb  települések  kisiskolái  olyan kényszerhelyzetbe  kerülne  szeptember  1-jétől, 
miszerint  elkerülhetetlen  számukra,  hogy  társuljanak.  Ez  a  finanszírozási  oldalon 
teljesen egyértelműen kimutatható, mert ha nem társulnak más intézményhez, akkor 
gyakorlatilag  a további  létük  kerül  veszélybe.  A  szuhogyi  általános iskola  hosszú 
hónapokkal ezelőtt kezdte el a keresgélést abba az irányba, hogy milyen lehetőség 
lenne  számukra,  hogyan  tudnának  társulni  valamely  más  oktatási  intézménnyel. 
Több  település  általános  iskolája  merült  fel,  ilyen  volt  Ormosbánya,  Szendrő, 
Rudabánya,  végezetül  Edelény  a  Szabó  Lőrinc  Általános  Iskola.  A  szuhogyiak, 
amikor ezzel megkeresték, egy megbeszélést folytattak szuhogyi polgármesterrel,  a 
szuhogyi iskola igazgatójával és az óvoda vezetőjével.  Ott alakult ki az a véleménye, 
hogy  segíteni  kell  a  szuhogyi  iskolának  és  óvodának  a  társulás  létrejöttében. 
Liptákné Czakó Ildikó oktatási referenssel együtt részt vettek a szuhogyi képviselő-
testület  ülésén,  ahol  döntöttek  arról,  hogy  az  edelényi  Szabó  Lőrinc  Általános 
Iskolával  szeretne  társulni  a  következő  tanévtől.  Véleménye  az,  hogy  a  mai 
körülmények között  egy olyan folyamat indult el, amelyet mindenképpen követni kell 
és  amennyiben  lehetőségük  van  bármilyen  fajta  segítségre,  akkor  kötelességük 
megtenni.  Természetesen  ez  nem  jelenti  azt,  hogy  Edelény  önkormányzatát  a 
társulásból kifolyólag bármilyen fajta anyagi jellegű hátrány érheti. Erről szó sincs. 
Szuhogy  önkormányzata  a  következő,  szeptember  1-jével  kezdődő  tanévre 
összességében az iskolára és az óvodára kb. 7,5 millió forinttal több normatívát tud 
lehívni, amely a leglényegesebb elem ebben a kérdésben. Úgy gondolja, hogy most 
erkölcsi kötelességük, hogy segítsenek Szuhogynak.
Ezt követően a módosító javaslatokat szavazásra bocsátja az alábbiak szerint:

-  A  határozati  javaslat  második  bekezdésbe  kerüljön  be  az  „1-8  osztály 
tagintézményként történő csatlakozásával” szövegrész.

Képviselő-testület a módosító javaslatot 13 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

 - A második bekezdésbe a 2007. augusztus 21-ei határidő kerüljön be.

Képviselő-testület a módosító javaslatot 13 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.
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- A negyedik bekezdés törvényi hivatkozása egészüljön ki a 88. § (6) bekezdésével.

Képviselő-testület a módosító javaslatot 13 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

Polgármester  a  módosításokkal  együtt  javasolja  az  előterjesztés  határozati 
javaslatának elfogadását.

Képviselő-testület  a  javaslatot  –  a  módosításokkal  együtt  13  igen  szavazattal 
egyhangúlag elfogadta, majd meghozta az alábbi határozatot:

129/2007./VII.11.) ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

                        Tárgy:  Szuhogy Község Önkormányzat intézmény-fenntartói társulása 
     általános iskolai oktatásra-nevelésre.

Edelény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta 
Szuhogy Község Önkormányzata és Edelény Város Önkormányzata 
közös  intézményfenntartói  társulása  általános  iskolai  oktatásról-
nevelésről szóló előterjesztést.  
  
Képviselő-testület a Szuhogy Község Önkormányzat fenntartásában 
működő  Martinkó  András  Általános  Iskolának  1-8  osztály 
tagintézményként  Edelény  Város  Önkormányzata  fenntartásában 
működő Szabó Lőrinc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási 
Intézményhez történő csatlakozásával - intézményfenntartói társulás 
keretében - egyetért és azt elfogadja 2007. augusztus 21. napjától. 

Képviselő-testület megállapítja, hogy minden oktatási szolgáltatás 
marad a tágintézménynél. 

A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény  88. § (6) bekezdése, 
a  91.§  (4)  bekezdése  és  a  102.§  (3)  bekezdése  alapján  előírt 
vélemény  és  nyilatkozat  beszerzése  után  dönt  a  fenntartó  a 
közoktatási intézmény átszervezéséről.

Képviselő-testület  elrendeli a  Szabó  Lőrinc  Általános  Iskola  és 
Alapfokú  Művészetoktatási  Intézmény  „Alapító  Okirat”-ának 
módosítását és jóváhagyás céljából történő beterjesztését. 

Az  intézmény  „Pedagógiai  Program”-jának  a  felülvizsgálata  és 
módosítása után - jóváhagyás céljából -az Oktatási, Közművelődési, 
Ifjúsági és Sport Bizottság elé kerüljön beterjesztésre. 
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Meg  kell  vizsgálni azt,  hogy  a  normatív  támogatás  fedezi-e  a 
szuhogyi intézményegység finanszírozását, ha nem a többletköltség 
biztosításának  feltételiről  külön  megállapodást  kell  kötni  az 
önkormányzatoknak.  Amennyiben  az  előzetes  számítások  alapján 
létszám-felesleg  mutatkozik,  annak  munkaügyi  következményei 
Szuhogy Község Önkormányzatát terhelik. 

Képviselő-testület  az  „Intézményfenntartói  Társulási  Megállapodás” 
jóváhagyásáról a döntését külön hozza meg. Az önkormányzatok az 
erről szóló megállapodást évente kötik meg. 

Képviselő-testület  elrendeli  Edelény  város  területén  működő 
közoktatási intézmények működési körzetének, az óvoda nyitvatartási 
idejének meghatározása és a sorsolás után történő szabad intézményi 
helyek  betöltéséről  szóló  2/2007.  (II.01.)  Ök.  számú rendeletének  a 
módosítását. 

Határidő: azonnal, 2007. augusztus 16 és 2007.augusztus 21., 
illetve 2008. június 30.

Felelős: polgármester, jegyző, igazgató

2./ Napirendi pont tárgya:

Szuhogy Község Önkormányzat intézményfenntartói társulása óvodai  feladatokra.
Előadó: polgármester

     
(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 134./ sorszám alatt.)

Polgármester a napirendet vitára bocsátja.

Hernádi  Attiláné  Oktatási-Közművelődési,  Ifjúsági  és  Sport  Bizottság  elnöke 
ismerteti  a  bizottság  javaslatát,  mely szerint  az  előterjesztés  határozati  javaslatát 
elfogadásra javasolja a következő módosításokkal:
- A határozati javaslat második bekezdésbe kerüljön be a „tagintézményként történő 
csatlakozásával” szövegrész.
- A negyedik bekezdés törvényi hivatkozása egészüljön ki a 88. § (6) bekezdésével.
- A második bekezdésbe a 2007. augusztus 21-ei határidő kerüljön be.

Baricska Jánosné  Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke a bizottság véleményét 
ismertetve  elmondja,  hogy  a  bizottság  három  módosító  javaslata  megegyezik  a 
szakbizottság  által  javasolt  módosításokkal,  melyet  a  Pénzügyi  és  Ügyrendi 
Bizottság egyhangúlag javasol elfogadni.

Polgármester a módosító javaslatokat szavazásra bocsátja az alábbiak szerint:
- A határozati javaslat második bekezdésbe kerüljön be a „ tagintézményként történő 
csatlakozásával” szövegrész.
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Képviselő-testület a módosító javaslatot 13 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

- A második bekezdésbe a 2007. augusztus 21-ei határidő kerüljön be.

Képviselő-testület a módosító javaslatot 13 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

- A negyedik bekezdés törvényi hivatkozása egészüljön ki a 88. § (6) bekezdésével.

Képviselő-testület a módosító javaslatot 13 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

Polgármester  a  módosításokkal  együtt  javasolja  az  előterjesztés  határozati 
javaslatának elfogadását.

Képviselő-testület  a  javaslatot  –  a  módosításokkal  együtt  13  igen  szavazattal 
egyhangúlag elfogadta, majd meghozta az alábbi határozatot:

130/2007./VII.11.) ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Tárgy: Szuhogy Község Önkormányzat intézmény-
  fenntartói társulása óvodai feladatokra.

Edelény  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete 
megtárgyalta Szuhogy  Község  Önkormányzata  és 
Edelény  Város  Önkormányzata  közös 
intézményfenntartói társulása óvodai feladatok ellátásáról 
szóló előterjesztést.  

  
Képviselő-testület  a  Szuhogy  Község  Önkormányzat 
fenntartásában  működő  kétcsoportos  Nyitnikék 
Napköziotthonos  Óvodának  Edelény  Város 
Önkormányzata  fenntartásában  működő  Mátyás 
Napköziotthonos  Óvoda  és  Bölcsödéhez 
tagintézményként  történő  csatlakozásával  - 
intézményfenntartói  társulás keretében - egyetért és azt 
elfogadja 2007. augusztus 21. napjától.    

A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 88.  § (6) 
bekezdése,  a  91.  §  (4)  bekezdése  és  a  102.  §  (3) 
bekezdése  alapján  előírt  vélemény  és  nyilatkozat 
beszerzése  után  dönt  a  fenntartó  a  közoktatási 
intézmény átszervezéséről.

Képviselő-testület  elrendeli  a  Mátyás  Napköziotthonos 
Óvoda és Bölcsőde „Alapító Okirat”-ának módosítását 
és  jóváhagyás céljából a képviselő-testület elé történő 
be terjesztését.   
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A  Mátyás  Napköziotthonos  Óvoda  és  Bölcsőde 
„Pedagógiai  Program”-jának  felülvizsgálata  és 
módosítása  után  -  jóváhagyás  céljából  -  az  Oktatási, 
Közművelődési,  Ifjúsági  és  Sport  Bizottság  elé  kerüljön 
beterjesztésre.   

Meg kell vizsgálni azt, hogy a normatív támogatás fedezi-
e a szuhogyi intézményegység finanszírozását, ha nem, a 
többletköltség  biztosításának  feltételiről  külön 
megállapodást  kell  kötni  az  önkormányzatoknak. 
Amennyiben  az  előzetes  számítások  alapján  létszám-
felesleg  mutatkozik,  annak  munkaügyi  következményei 
Szuhogy Község Önkormányzatát terhelik. 

Képviselő-testület  az  „Intézményfenntartói  Társulási 
Megállapodás”  jóváhagyásáról  a  döntését  külön  hozza 
meg.  

Az önkormányzatok  az erről  szóló  megállapodást  évente 
kötik meg. 

Képviselő-testület  elrendeli  Edelény  város  területén 
működő közoktatási intézmények működési körzetének, az 
óvoda nyitvatartási idejének meghatározása és a sorsolás 
után történő szabad intézményi  helyek betöltéséről  szóló 
2/2007. (II.01.) Ök. számú rendeletének a módosítását. 

Határidő: azonnal, 2007. augusztus 16.
               és 2007.augusztus 21.,  illetve 2008. június 30.
Felelős: polgármester
              jegyző
              intézményvezető

Polgármester – mivel egyéb más napirend, javaslat, észrevétel, vélemény nem volt 
– megköszönve a megjelenést, az ülést bezárta.

K.m.f.

        Jegyző távollétében:

  Molnár Oszkár Méhész Katalin 
  polgármester      aljegyző
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